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V Sokolově bude od příštího akademického roku možné studovat bakalářský obor
Zdravotnické záchranářství v kombinované formě. Karlovarský kraj jeho otevření podpoří
stipendijním programem. Ke studiu se mohou hlásit všichni zájemci s ukončeným
maturitním vzděláním, a to i ti, kteří nemají absolvovanou střední zdravotnickou školu.
Přihlášky lze podávat do 30. dubna 2026.

Nový program bude vyučován na odloučeném pracovišti Vysoké školy zdravotnické v Sokolově.
Výuka bude probíhat v pátek a v sobotu, přibližně dvakrát až třikrát měsíčně. Podmínkou pro přijetí
je lékařské potvrzení o zdravotní způsobilosti, uchazeče zároveň čeká i talentová zkouška z tělesné
výchovy.

„S Vysokou školou zdravotnickou spolupracujeme už od roku 2024. O nabízené studium Všeobecné
ošetřovatelství je velký zájem, aktuálně jej navštěvuje přes 100 studentů. Vzhledem k tomu, že v
současné době budujeme v našich nemocnicích urgentní příjmy a potřebujeme doplnit i týmy
zdravotnických záchranářů, dohodli jsme se s paní rektorkou i ředitelem školy, že otevřeme studijní
obor Zdravotnické záchranářství. Výhodou je, že na tento obor se mohou přihlásit studenti, kteří
nemusí mít absolvovanou střední zdravotnickou školu, čili je otevřen všem. Navíc studium, u kterého
se platí školné, bude hrazeno prostřednictvím státu a přispívat bude také kraj, a to formou
stipendia,“ uvedl náměstek hejtmanky Karlovarského kraje pro oblast zdravotnictví Petr Kubis.

Na otevření nového programu kromě Karlovarského kraje spolupracují s Vysokou školou
zdravotnickou také Karlovarská krajská nemocnice, Nemocnice Sokolov i Zdravotnická záchranná
služba Karlovarského kraje. Jeho absolventi posílí nejen záchranářské týmy, kde dochází k přirozené
obměně pracovníků odcházejících do penze, ale také rozšiřující se výjezdové skupiny. „Se školou
máme uzavřenou smlouvu na zajištění praktické výuky formou stáží u nás na záchranné službě.
Někteří naši zaměstnanci budou na škole přímo vyučovat a studentům poskytneme také vybavení,
například vyřazenou sanitku, kterou do areálu školy dopravíme,“ doplnil ředitel Zdravotnické
záchranné služby Karlovarského kraje Jiří Smetana.
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